明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第489期 | 2025年10月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相

有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人 按照真、善、忍标准做好人、更 好的人!法轮功对社会有百利而 无一害,却遭到中共的残酷迫 害,善恶有报是天理,自古以来 迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇

父母在迫害中先后离世 患病的女儿度日艰难

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)大庆市法轮功学员李景山和高熙梅夫妇坚持信仰,遭中共迫害先后于二零零三年、二零二二年含冤离世,自幼就生活难以自理的女儿李海英凄凉度日。

李景山(男)和高熙梅(女) 生前是大庆油田油建公司职工、家 住让胡路方晓楼区,女儿李海英生 下来不会哭,医生吸氧水时碰到小 脑神经,造成小脑萎缩,导致残 疾,长大后身体失衡,手脚不好 使,不能成句说话,还语音不清, 生活不能自理。

一九九五年,李景山和高熙梅 夫妇为女儿身体健康,开始试着给 她读宝书《转法轮》。他们读着读 着,觉得法轮功教人按"真善忍" 做好人,太好了!从而走入大法修 炼,李海英也能拿起宝书听着父母 念法,或跟着发音念,身体有所改 善,有时能自己扶墙走动,能自理 力所能及的事体。

一九九九年七月中共迫害法轮 功后,李景山、高熙梅夫妇和女儿 李海英遭到不同程度迫害。

二零零一年,李景山、高熙梅在油建公司五大队粘贴法轮功真相,被辖区让胡路喇嘛甸派出所杨姓等警察绑架并非法抄家,他俩被大庆看守所非法关押近两个月,遭到虐待,原身体健康的李景山被迫害致不能小便,憋得非常痛苦。他们被释放回家后,警察不时来骚



扰,导致李景山身体每况愈下,于 二零零三年含冤离世。

李海英目睹父母遭遇,身心受到打击伤害,在父亲李景山离世后,她精神状态时好时坏,生活琐事都需要母亲帮助,高熙梅家里家外很辛苦,警察还泯灭良知的经常上门骚扰。

二零一九年九月十二日,高熙梅下楼买菜时,被片警何景贵及大庆市局国保多个警察绑架、非法抄家,女儿李海英再受到严重惊吓,状态极度下降,连大便后都不能擦拭,无人照顾。高熙梅被"取保候审"放回家,遭司法构陷,被非法判刑二年缓三年。期间,警察、司法部门多次上家骚扰,给高熙梅造成精神压力极大。

二零二二年二月二十六日(正月二十六),高熙梅在搀扶女儿上卫生间时,昏倒在地,一直处于昏迷状态,被送进医院仅五天,于二零二二年三月二日(正月三十)含冤离世,终年69岁。此时非法刑期还未结束。

高熙梅离世后,生活不能自理 的李海英(现年 45 岁)处境更加 悲苦凄凉,被寄养在亲属家举步维 艰。◇

走近法轮

法轮功也称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真善忍"为根本指导。经亿万人的修炼实践证明,法轮大法是大法大道,在把真正修炼的人带到高层次的同时,对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准,也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家, 法轮大法的主要著作《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。"真、善、忍"的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



大庆法轮功学员朱文清生前遭受的迫害

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)近日获悉,黑龙江省大庆市杜蒙县法轮功学员朱文清女士因坚持信仰,遭到中共人员绑架、关押、残酷折磨,导致生活不能自理,于二零一五年下半年含冤离世,终年69岁。

朱文清于一九九七年开始修炼 法轮功,很快她的眩晕症、抽风症 等顽疾都神奇的好了,变得无病一 身轻,不用再吃药了,给国家节约 了不少医药费,她一改爱生气的坏 脾气,变得平和善良。

自一九九九年七月中共江泽民 政治流氓集团疯狂迫害法轮功后, 朱文清被中共人员绑架、关押,遭 到野蛮灌食、残忍毒打、电棍电等 残酷折磨,并不断被骚扰、遭经济 勒索迫害,导致身体严重受损,她 在含冤离世前,有近两年生活不能 自理。

朱文清遭中共迫害事实简述

二零零年十二月二十八日, 朱文清去北京为法轮功说句公道 话,在天安门广场被警察绑架,她 被拉到北京公安局大院。因朱文清 不报地址,又被拉到北京密云县不 报地址,又被拉到北京密、县 等所,遭到强行搜身、照像、 等所,遭到强后送到密云县刑 等,然后送到密云县刑 等,如不配合非法相衣 警察打嘴巴子,并被扒去棉衣 警站在外面雪地里冻半个小时,逼 站在外面雪地里冻半个小时,逼 站在外面雪地里冻里咬着、 随 等,身体要晃动,就用铁棍杵 她,抓着她头发连踢带打。

二零零零年十二月三十一日,



朱文清被杜蒙县警察铐上手铐劫持 到辽宁省凌海市看守所。第二等 《二零零一年一月一日》朱文清绝 食抗议非法关押,遭到野蛮灌等对 流狂殴打,用电棍电她,将她把等对 疯狂殴打,用电棍电她,将她张朱 清打昏后,还对她肚子一通猛 等一年一月九日被拉到医院抢累,导致朱文清被打得全身伤痕累, 上后朱文清被打得全身伤痕累小块的 一点,大腿部都是一小块的 一点, 上后朱文清落下子宫脱垂、 上后朱文清落下子宫脱垂、 是黑紫色,此后朱文清落下子宫脱垂流 、腿疼痛的后遗症。

二零零一年一月二十二日,杜蒙县警察将伤痕累累的朱文清劫持回本县看守所,又将她非法关押两个多月。直到朱文清回家,她的背部一直到小腿还都是青紫色,小肚子还能清晰看到当初被恶警踩得青紫色的皮鞋跟印痕。

二零零一年三月二十八日,杜蒙县"610"人员穆俊岭、政保大队长温中革、徐玉儒等人强行勒索朱文清七千零五十元钱,充当他们去北京劫持她的全部费用。

此后警察经常上门骚扰朱文

清,甚至一天一夜来四次搜查,搅 得四邻不安。

二零零六年,一位亲属因修炼 法轮功被绑架、关押。朱文清陪着 这位亲属不满十八岁的女儿到勉县 察绑架,并遭非法抄家。朱文间是 晚虽被放回家,但由于警察,一个清通 追害,此出现了脑梗、心而是等。 被引着,他出现了医院。而杜蒙,他 安副局长姚刚等警教所非法劳动。 安副局长姚刚等警教所非法劳, 被有良知的护士长,这老实 把朱文明的护士长,这老太文, 被有良知这老太,这等绑架朱文 ,,,,,有是是一个人。 。"警察绑架朱文列她紧 骚扰,持续一个人。

二零一二年六月十八日,朱文清因去一位法轮功学员家,而遭到杜蒙县国保警察马百刚、政法委人员赵艳波等绑架、抄家。她当天被放回。但从此家中更不得安宁,每到中共认为的敏感日,社区和片警就到朱文清家骚扰,搅得家里不得安宁,朱文清的儿女每天都为母亲提心吊胆。

中共持续的迫害, 使朱文清的 身体与精神受尽折磨摧残, 身体每 况愈下, 近两年生活不能自理, 于 二零一五年下半年含冤离世。

二零一五年十二月二日,片警 卢伟等三个警察又到朱文清家骚 扰,得知朱文清已去世,便毫无愧 疚地走了。可见中共视百姓的生命 如草芥。◇

世纪伪案 惊天骗局





央视录像中,央视记者不穿隔离衣,不戴隔离帽,还把最容易携带病菌的话筒伸向了"严重烧伤的"女孩刘思影。烧伤病人要严防感染,医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗?"自焚者"王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗?

2003年11月8日,由新唐人电视台制作的揭露"天安门自焚"的纪录片《伪火》获第51届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。该片揭示了2001年初的"天安门自焚"案的诸多疑点,从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◆